
Vogelwerkgroep Rijk van Nijmegen e.o. 

CONCEPT Notulen AVL donderdag 17 september 2020 

Notulist: Martijn Verdoes 

Deze ALV werd gehouden in de kapschuur naast de verbouwde boerderij van Frank Saris in Leuth. 

Vanwege corona-maatregelen was het niet mogelijk binnenshuis te vergaderen. 

1. Opening en vaststelling agenda  

Om 19:30 uur opent Frank Saris de vergadering. De agenda wordt vastgesteld; er zijn geen  

aanvullingen. 

 

2. Vaststellen presentielijst 

Aanwezig 16 leden/0 volmachtstemmen: Frank Saris, Martijn Verdoes, André Nagelhout, Paul 

Gnodde, Nico van der Poel, Gijsbert Peelen, Sjak Gielen, Bas Janssen, Rob Bos, Vincent 

Sanders, Harvey van Diek, John Wouda, Gonny van Dalfsen, Vera Barendse, Hans Cornelissen, 

Kor Bosch 

Met kennisgeving afwezig: Bram Ubels, Annie van der Veen, Arie van Dijk, Laurens Rietveld, 

Rick Wortelboer, Ria Janssen, Frans Nillesen 

 

3. Vaststellen notulen ALV 25 maart 2019 

De notulen worden goedgekeurd en derhalve definitief vastgesteld. 

 

4. Secretariaat 

a. Ingekomen stukken: kort besproken (en meesten daarvan zijn ook eerder in de 

nieuwsbrief vermeld) 

b. Jaarverslag 2019: goedgekeurd 

 

5. Financiën 

a. Jaarrekening 2019: goedgekeurd 

Penningmeester André Nagelhout leidde de aanwezigen gemakkelijk door de cijfers. Dit 

jaar is de contributie zeer laag gehouden, omdat we ook weinig uitgaven hadden. De 

kascommissie heeft de jaarrekening goedgekeurd, zodat de vergadering de 

penningmeester kon dechargeren. Gijsbert Peelen was bereid toe te treden tot de 

kascommissie, samen met Paul de Heer. 

b. Begroting 2020: goedgekeurd 

 

6. Benoemen en herbenoemen bestuursleden 

Paul Gnodde neemt de voorzittershamer over van Frank Saris, Kor Bosch heeft zich 

opgeworpen als nieuwe penningmeester en Martijn Verdoes schuift door naar de positie van 

secretaris. Bram Ubels blijft gewoon bestuurslid en Frank Saris ook! Frank zal zich m.n. bezig 

houden met de Mourik en met vogelbescherming. 

De aftredende bestuursleden André (ex-penningmeester) en Frank (ex-voorzitter) werden 

ruim bedankt voor hun inzet de afgelopen vijf jaren met een grote bos bloemen en een boek 

van Begijn le Bleu over vogelaars. 

Paul Gnodde Voorzitter 
Martijn Verdoes Secretaris 
Kor Bosch Penningmeester 



Frank Saris Algemeen lid 
Bram Ubels Algemeen lid 
 

7. Rondvraag, afsluiting en nazit 

a. Aanwezigen: Complimenten voor Nieuwsbrief! 

b. Vraag Gonny: graag afstemming over activiteiten vogelcursus en Vogel+. Actiepunt 

Martijn: contact met vogelcursus opnemen over afstemming. 

c. Vraag Gonny: komt er nog een jaarplan en een mini-markt om ons zelf wat meer bekend 

te maken? Antwoord Paul: jaarplan komt er in eerstvolgende Mourik. Voor eenmini-markt 

zijn geen plannen. 

d. Vraag Sjak: er zijn twee bestuursleden vroegtijdig opgestapt; hoe kan dat? Antwoord 

Frank: elk had zijn persoonlijke reden; geen onrust in het bestuur o.i.d. 

e. Vraag Nico: is er of komt er nog een overzicht van inventariseerders in de regio? 

Antwoord: ja, wordt aan gewerkt. 

f. Vraag Bas: wat moet je doen als je ziet dat er vogels verstoord worden? Antwoord: zie 

notulen en presentatie beschermingsavond op vwg-website. 

g. Vraag Bas: ik zit in de IJsvogelwerkgroep, zo zijn er contacten mee. Er komt t.t.z. een stuk 

in de Mourik. 

 

De rondvraag ging over in een discussie over ons ‘clubblad’ de Mourik. Die werd toch wel gemist 

door de leden. Men is ook erg blij met de nieuwsbrief; deze heeft zich bewezen als medium voor 

kort, actueel verenigings- en vogelnieuws. Maar is minder geschikt voor wat langere, diepgravende 

artikelen. De redactie van de Mourik (Vincent Sanders, Jeroen Veeken en Frank Saris) kreeg deze 

avond heel wat ideeën voor artikelen van de leden. Na afloop van de ALV was er ruimte om wat te 

drinken en te kletsen. 

 

 
 

 


